C:# Multiplier les fractions unitaires avec laligne numerique Nom:

Utilisez la droite numeérique pour résoudre. Réponses
1) 0 1
A, 4b—m—tt L
5
2.
2) 0 1 2 3
$x3= 4——+———+—+—+—+P 3
4,
3) 0 1 2 3
10xt= 4f—+——+—t—+—+—+—F+—+—+—++ 5
4
6.
4) 0 1
.%xﬁz 4+ttt ;
8.
5) 0 1
1 | | | | | | | | | | | | | | | | | |
— = < | | | | | | | | | | | | | | | |> 9
6 10 ] ]
10.
6) 0 1 2 3 4
oxt-: 4———+—F—+—F+—+—+—b
2
7) 0 1 2 3 4
$x5=  4—————————t————»
8) 0 1 2
3x%: 4—+F—+——+——+t+++b
9) 0 1 2
gxt- P
10) 0 1 2
.%xzz 4ttt t—+—+—+—+b
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Clé

Multiplier les fractions unitaires avec laligne numérique Nom:
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C:# Multiplier les fractions unitaires avec laligne numerique Nom:

Utilisez la droite numeérique pour résoudre.

17, 17, Yo A
17, Y, 7, 1Y,
17, 27,
1) 0 1
7x%= 4 : — —
2) 0 3
$x3= 4 : — —
3) 0 3
10% 4 : : ——
4) 0 1
Sx6= 4 : — —>
5) 1
1 | | | | | | |
= | | | | I>
6 x 10 |
6) 0 1 2 4
= 4 | — —»
7) 0 1 4
%x5= 4 | — I
8) 0
3x%: 4— | — —
9) 0 1 2
9x%: <+ | - ——h
10) 0 2
1o 4— : : >

10.

Réponses

5
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